

SPARTU S PLZNÍ ČEKAJÍ POHÁROVÉ ODVETY

ZA PRAŽSKÝ TÝM NASTOUPÍ I DLOUHO ZRANĚNÝ DAVID LAFATA STRANA 8



metro



Sředa, 5. srpna 2015

Č. 144, www.metro.cz
Svátek slaví: Kristián

☀️ Min. 27°
Max. 31°

Největší deník v ČR

Dráhy mají černé léto: další nehoda rychlíku

Horáždovice. Když z nádraží odjížděl rychlík ve směru na Plzeň, vykolejily jeho dva poslední vagony a střetly se s vlakem, který stál v opačném směru. **Několik zraněných.** Nasazeny byly i vrtulníky STRANA 2



Borůvková sezona pokračuje, kvůli suchu jsou ale borůvky menší

V lesích na Jičínsku pokračuje borůvková sezona a na borůvkách si pochutnávají především ti nejmenší. Kvůli suchému počasí jsou ale borůvky drobnější, a jejich sběr proto trvá o něco déle. Snímek byl pořízen včera u obce Ostroměř.

ČTK - DAVID TANEČEK

U Horažďovic vykolejil rychlík

Desítky zraněných si vyžádala včerejší nehoda rychlíku Rožmberk.

U Horažďovic včera vykolejily dva poslední vagony rychlíku do Českých Budějovic a narazily do rychlíku mířícího na Plzeň, který stál v protisměru na vedlejší koleji. Se středně těžkými a lehkými zraněními převezli záchraná-

ři do nemocnic patnáct lidí, tři zraněné přepravily vrtulníky. Nikdo není v ohrožení života. Další desítky lidí s lehkým zraněním ošetřili záchranáři na místě. Ve vlacích bylo dohromady zhruba dvě stě pasažérů.

Škodu na vlacích vyčíslily České dráhy zhruba na deset milionů korun.

Podle mluvčí Českých drah Radky Pistoriusové vykolejily zadní vagony u rychlíku Rožmberk a narazily do přední části rychlíku Vajgar. Stani-

ce Horažďovice-předměstí byla po nehodě mimo provoz, místo vlaků mezi Nepomukem a Strakoncem jezdily autobusy.

Podle Jana Kučery z Drážní inspekce mohla nehodu zavinit špatně přehozená výhybka, která byla navíc pravděpodobně přehozena přímo pod projíždějícím vlakem. Ten poté vykolejil.



ROBERT OPPELT
robert.oppelt@metro.cz



Škoda na vlacích byla vyčíslena na deset milionů korun. **DI**

INZERCE

Zprávy krátce

Největší letošní požár postihl 60 hektarů

Hasiči včera pokračovali v likvidaci zřejmě největšího letošního požáru lesa u Olešné na Rakovnicku. Plameny se jim včera odpoledne podařilo dostat pod kontrolu, oheň se dál nešířil. Zasaženo bylo kolem 60 hektarů lesa a pole, na místě bylo pět desítek požárních jednotek. Příčinou požáru byla prý závada na kombajnu, který sekal poblíž lesa. Škody zatím nejsou vyčísleny. Včera odpoledne vypukl velký požár lesa také na Mladoboleslavsku. Zasažovaly tam i jednotky z Libereckého kraje, většina středočeských hasičů byla u požáru na Rakovnicku.

V muzeu vybalují sudetský poklad

Pracovníci muzea v Ústí nad Labem začali včera rozbalovat balíky, které ležely 70 let ukryté pod střechem vily v Libouchci na Ústecku. Z novin a papíru vyťahovali deštník, klobouky, knoflíky či obraz, které před svým odsunem schovala německá rodina. Unikátní je nález svou velikostí. Ředitel muzea Václav Houfek řekl, že takto ucelený sudetský poklad se dostal muzejníkům v Česku do rukou poprvé. Právě historická hodnota pokladu je podle Houfeka velká. **čtk**

PENNY MARKET

MÁME TO NEJLEPŠÍ Z ČESKA. TO JE FAKT!

Jsme Vám vždy **NABLÍZKU.**

TATO NABÍDKA PLATÍ VE STŘEDU 5. 8. 2015

SEKANÁ DOBRÉ MASO mix, kořeněná
500 g
100 g 7,98 Kč

ČESKÁ KVALITA

AKCE 39⁹⁰ 59⁹⁰

-33%

PIVO STAROČECH výčepní světlé, PET 1,5 l
1 l 14,60 Kč

ČESKÁ KVALITA

% AKCE 21⁹⁰ 28⁹⁰

KÁVA CASABLANCA GOLD instantní 200 g
100 g 34,95 Kč

ČESKÁ KVALITA

AKCE 69⁹⁰ 89⁹⁰

-22%

Nabídka platí do vyprodání zásob. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvé pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Žrávna potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné.



Letní slavnosti

Nesmrtelný milostný příběh nymfy Calisto uvede zítra v pražské Státní opeře v originálním nastudování Collegium Marianum společně se souborem Buchtý a Loutky. Coby spanilá Calisto se představí Hana Blažková, jejího svůdce zahraje a zazpívá Tomáš Král. **JÍŘÍ SLÁMA**

Praha řeší metro. Kam povede trasa děčka?

Přestože nestojí ani metr nové modré trasy metra D mezi Náměstím Míru, Pankrácí a Písnicí, město už řeší, kam bude stavba pokračovat.

Pražští radní zadali Institutu plánování a rozvoje Prahy, aby kromě úpravy dosavadního návrhu na stanice nového metra D prověřil možnost dalšího vedení linky metra z konečné na náměstí Míru. Podle současného územního plánu

by pokračování metra D mohlo vést ze stanice Náměstí Míru přes Hlavní nádraží a Žižkov až na Vysočanskou, kde by byl přestup na trasu B. Jiná varianta ale zvažuje přestup na Náměstí Republiky a případně ukončení na Jarově nebo nákladovém nádraží Žižkov, kde je jedna z velkých rozvojových oblastí metropole.

Metro D spojí centrum s jižní částí města. Nejprve se za-

čne stavět úsek z Pankráce do Písnice, v další fázi pak zbylé dvě stanice Náměstí bratří Syneků a přestupní stanice s trasou A na Náměstí Míru. Metro D vyjde podle odhadů na 50 miliard korun. Jezdit v něm budou automatizované soupravy bez řidiče.

Stanicemi metra denně projdou statisíce lidí. Rozhodnutí vystavět novou linku metra D tak představuje podle Institutu

Cítat

Pokračovat by mohlo na Náměstí Republiky nebo na Žižkov, kde je rozvojový potenciál.

PETR DOLÍNEK, RADNÍ PRO DOPRAVU

tu rozvoje města zásadní příležitost, která může zvýšit celkovou úroveň života obyvatel me-

tropole. „Pražské metro 21. století musí mít kvalitní a promyšlený návrh se soudobým designem. Zároveň by mělo být přehledné, umožňovat jednoduchou a rychlou orientaci a snadnou údržbu stanic,“ uvádí ředitel institutu Petr Hlaváček. Především bychom se podle něj měli poučit z nedávny dostavby metra linky A, aby se neopakovaly stejné nedostatky. **ROBERT OPPELT**

Práce se seniory? Ano, v Rakousku

**Náročná a bídě
ohodnocená je
práce pečovateli.**
Za lepším do zahra-
ničí odcházejí také
řidiči i svářeči.

Uvidíte kus světa, peníze také budou, ale smířte se s tím, že děti, pokud nějaké máte, neuvidíte vyrůstat. Ať víte, do čeho jdete, chcete-li být řidičem kamionu.

„Ta práce je časově náročná a sebere vám téměř veškerý soukromý život. Proto skoro nejsou ženatí řidiči nad čtyřicet,“ říká přímo Jan Kučera z Bohemia Cargo. Jde o příklad jen jedné z profesí, kterou by čeští zaměstnavatelé dokázali ocenit. V cizině jejich dřinu zaplatí daleko lépe. Mnohem tristnější je situace u pracovníků v sociálních službách, zejména těch, kteří se starají o seniory. Práce je to velmi náročná a v Česku ohodnocena podprůměrně. „Podle dostupných údajů se průměrná mzda na pozici pečovatelské pohybuje kolem 15 800 korun. V zahraničí si vydělají v přepočtu mezi 30 a 50 tisíci měsíčně. Navíc poptávka po ošetřovatelkách je v západní části Evropy obrovská. Například jen v Německu jich chybí kolem 30 tisíc,“ uvedla Hana Červenková, ředitelka berounského domova pro seniory Centrum Na Verandě. Ještě horší nedostatek, nejen kvůli nízkému finančnímu ohodnocení, ale i zákonným požadavkům na tuto práci, je u sociálních pracovníků.

Podle místopředsdkyně Asociace pečovatelských služeb Karly Boháčkové je v terénu čeká horší práce, než mají jejich kolegové v pobytových zařízeních. „Nechybí mi pečovatelské, ale sociální pracovníci s praxí, to je problém. Mrzí mě, když odchází zapracovaný pečovatel, ale na ta místa zájemce mám,“ řekla deníku Metro Boháčková. Zuzana Lincová z portálu Profesia.cz pak upřesňuje, že o pečovatelské profesi je zájem v Rakousku a ve Švýcarsku. „Také o naše sestřičky je zájem ve Španělsku nebo v Anglii,“ říká Lincová, upozorňuje však na velmi podstatnou věc. „Vedle praxe to chce znát jazyky. Není nutná vysoká úroveň, ale musejí se umět domluvit,“ dodává. Ne každému ovšem cizí prostředí sedne, často se brzy vrátí domů. Bohužel ne zpátky ke své původní profesi.

„V příštích letech hrozí České republice reálné situace, že se o seniory nebude mít kdo postarat,“ varovala ředitelka Červenková.



**TOMÁŠ
BELICA**
tomas.belica@metro.cz

Srovnání

Tyto profese jsou velmi žádané u nás, i v zahraničí.

- **Řidiči autobusů a nákladá-ků:** podle serveru Platy.cz si autobusák přijde na 19 799, „tiráč“ lehce přes 22 tisíc. Podle Jana Kučery z Bohemia Cargo si řidič, který hodně jezdí, může přijít na 30 tisíc hrubého, v Německu prý o deset tisíc více.

- **Svářeči a operátoři CNC:** Zatímco u nás si vydělají v průměru 23 200, umí-li jazyk, v Anglii si mohou přijít na 50 až 70 tisíc.

Cítat

Velký nedostatek je také u řidičů. V oboru sice peníze jsou, ale je tam velká fluktuace.

KATEŘINA BERÁNKOVÁ, MLUVČÍ ÚP

Čísla z pracáku

6,2

procenta dosahovala míra nezaměstnanosti v České republice na konci června. Práci shánělo 451 395 lidí, volných míst bylo jen 96 983. Přesto se jednalo o nejnižší nezaměstnanost od dubna roku 2009.



Detektivem v botanické

Kreslená dětská mapa Hledej 14 NEJ! je k dostání nově v trojské botanické zahradě v Praze. Díky zábavné hře se malí detektivové například dozvědí, která rostlina pamatuje dinosaury. Hlavní myšlenkou mapy je kromě hry i to, aby se děti poutavým způsobem dozvěděly informace o rostlinách a aby si znalosti i zapamatovaly. BOTANICKA.CZ

Rath. A teď firmy

Kriminalisté ukončili vyšetřování druhé větve kauzy bývalého poslance a středočeského exhejtmana Davida Ratha, která se týká zejména firem, například Metrostavu. Rath obviněn z korupce při veřejných zakázkách dostal v první části případu, v níž bylo obviněno jedenáct lidí, nepravomocně

8,5 roku vězení. Policie by měla brzy předat státnímu zástupci spis s návrhem na podání obžaloby nebo jiné rozhodnutí, sdělil dozorcující žalobce Jiří Pražák. Vyšetřování se týká firem, které se údajně podílely na zmanipulovaných veřejných zakázkách ve Středočeském kraji. **ČTK**

INZERCE

dovolená u moře
se slevou až

40%

ULTRA TIP
travel

last minute

TURECKO ✦ Kleopatra Arsi 3* » 8 dní, all inclusive	jen 11.454 Kč	RHODOS ✦ Louis Colossos Beach 5*+ » 11 dní, AI, klub	jen 19.134 Kč
TURECKO ✦ Kervansaray Beach 5*+ » 8 dní, ultra AI	jen 20.079 Kč	ZAKYNTHOS ✦ Zante Royal Resort 4* » 8 dní, AI, klub	jen 17.154 Kč
TURECKO ✦ Kleopatra Sara 3*+ » 11 dní, all inclusive	jen 17.693 Kč	KORFU ✦ Aquis Ag.Gordios Beach 5* » 8 dní, ultra AI	jen 20.168 Kč
TURECKO ✦ Katya 5* » 12 dní, ultra all inclusive, klub	jen 21.133 Kč	KALÁBRIE ✦ Simeri Village 4*+ » 8 dní, ultra all inclusive	jen 18.368 Kč
SEV. KYPR ✦ Acapulco Beach 5* » 8 dní, all inclusive, klub	jen 19.992 Kč	BULHARSKO ✦ Sunny Day 3*+ » 8 dní, snídaně	jen 11.264 Kč
KRÉTA ✦ Talea Beach 3*+ » 8 dní, all inclusive, klub	jen 15.443 Kč	CHORVATSKO Hrvatska 3* » 8 dní, all inclusive, klub	jen 10.712 Kč
KRÉTA ✦ Europa Resort 3*+ » 11 dní, all inclusive	jen 17.618 Kč	CHORVATSKO Kačjak 2* » 8 dní, polopenze, klub	jen 7.047 Kč

Brno Josefská 6 | t » 774 52 26 80 a v síti našich
Praha Štefánikova 43 | t » 774 52 26 83 **prodejců** →

tiptravel.cz

POSLOUCHEJTE DOPRAVU 007 A ZŮSTAŇTE V KLIDU

Vyskytuje se v mnoha krajových variantách, které snadno rozeznáte podle přízvuku vykřikovaných, zde nepublikovatelných výrazů. Má zakrnělé prsty na ruce, takže dokáže zvednout pouze prostředníček. Jak zůstat při takovém setkání na vlně dobré nálady? Poslouchejte Dopravu 007 na Rádiu Impuls.

HRUBEC NAŠTVANIČ?



Zprávy krátce

Ve Walesu mají dvorního šaška

Waleské městečko Conwy oficiálně jmenovalo nového dvorního šaška, prvního po více než 700 letech. Jmenování se uskutečnilo při ceremonii uspořádané přesně v duchu středověkých tradic.

Osmina Němců jsou přistěhovalci

Každý osmý obyvatel Německa je přistěhovalcem z původu. Podle nejno-

vějšího zjištění statistického úřadu totiž dosáhl loni počet přistěhovalců 10,9 milionu. Velká část imigrantů má vysokoškolské vzdělání.

Kolik vydělávají Poláci v Británii

Poláci pracující v Británii méně než rok vydělávají měsíčně v průměru 1000 liber čistého (asi 38 500 korun). Průměrná čistá mzda Poláků usazených v Británii dosahuje 1400 liber (54 tisíc korun). **ČTK**

Le Penová chce ovládnout Calais

Tématem číslo jedna ve francouzských místních volbách v regionu Calais budou přistěhovalci.



Marine Le Penová

Předsedkyně ultrapravicové francouzské Národní fronty Marine Le Penová bude v prosincových místních volbách kandidovat v regionu Nord-Pas-de-Calais-Picardie. Zde leží také přímořské město Calais, kde se v současné době nachází asi tři až pět tisíc imigrantů bez dokladů, kteří se chtějí tunelem dostat do Velké Británie.

A podle posledního červnového průzkumu, tedy ještě v době, kdy nedocházelo k tak masivním pokusům ze strany uprchlíků dostat se ilegálně do Británie, Le Penová

vede s 37 procenty. Následuje ji bývalý ministr práce v Sarkozyho vládě konzervativec Xavier Bertrand s 32 procenty a socialista Pierre de Saintignon s 31 procenty.

Le Penová si vyhrocenou situaci v přímořském městě nenechala ujít a obvinila jak levici, tak i pravici z laxnosti. „Za současnou migrační krizi v Calais nesou odpovědnost obě strany. Imigrantům je třeba zabránit ve vstupu do Fran-

Na nože

Národní frontu založil otec Le Penové Jean-Marie Le Pen.

- Toho se nyní jeho dcera snaží vyloučit ze strany. Zatím neúspěšně. Jean-Marie Le Pen již potřeby uspěl u soudu, který uznal, že jeho vyloučení na mimořádné schůzi prostřednictvím korespondenčního hlasování neodpovídá stanovám strany.

cie,“ nechala se slyšet Le Penová.

Pro populistická slova však nejde daleko ani republikán Bertrand, který přednedávnem vzkázal do Británie, že pokud nebude ostrovní stát důsledněji bojovat proti ilegální práci, uvolní imigrantům cestu do tunelu.



ONDŘEJ NEKOLA
ondrej.nekola@metro.cz

Republikáni. Řeší migranty, vede Trump

Hlavním tématem, jímž se republikánští prezidentští kandidáti snaží oslovit voliče, je ráznější řešení otázky přílivu přistěhovalců z Latinské Ameriky. Ukázalo to pondělní první veřejné setkání čtrnácti uchazečů o Bílý dům.

Většina kandidátů se vyjadřovala k tématu, které až do-

sud medializoval hlavně lídr voličských průzkumů Donald Trump. Samotný realitní magnát, jehož náskok se v nové anketě mezi voliči opět zvýšil, se diskusního fóra vnímaného jako zahřívací kolo před zítřejší úvodní televizní debatou odmítl zúčastnit. **ČTK**



Americkým hasičům pomáhá v boji s kalifornskými požáry ochlazení

Ústup letních veder pomohl tisícovkám hasičů v boji s dvěma desítkami lesních požárů, které již týden sužují obyvatele severní části Kalifornie. Živel se podařilo izolovat od části ohrožených domů, plně pod kontrolou však plameny dosud nejsou. Podle agentury AP strávil oheň na 250 čtverečních kilometrů lesů a dalších porostů, což je proti pondělku drobný nárůst. Oheň dosud zničil téměř tři desítky domů, tisíce dalších jsou v ohrožení. Ze svých obydlí zvláště v oblasti kolem jezera Clearlake muselo být evakuováno na třináct tisíc lidí. Po prudkém víkendovém šíření ohně se však v pondělí večer a včera ráno podařilo hasičům díky ochlazení situaci stabilizovat. Mezi ohněm a stovkami ohrožených domů vytvořili bezpečnou zónu, kterou plameny nepřekročí.

Sudoku

		2						
		3			6	1		
1				9		7	3	
	8		3	7				5
5				6				1
	2			5	4			7
	9	6		1				4
		7	5			9		
						2		

Napište svou bublinu



„Tady mě snad ta práce nenajde...“

MARTIN ŽÁK, Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Obor vnitřního lékařství, který se zabývá onemocněním krevních a lymfatických cév, je:
 - endokrinologie
 - angiologie
 - nefrologie
- Vítězem ankety Atlet světa se stal v roce 2014 olympijský vítěz ve skoku o tyči, rekordman:
 - Renaud Lavillenie
 - Usain Bolt
 - Asafa Powell
- Rozlohou je nejmenším státem světa Vatikán, který má 0,44 km². Druhé Monako má:
 - 1,03
 - 2,04
 - 3,05
- Francouzský astronom, který téměř před čtyřmi stoletími vypočetl poloměr Země, se jmenoval:
 - Christopher Pike
 - Jean Picard
 - Geordi La Forge
- Rocky Balboa přezdívaný také Italský hřebec je fiktivní filmová postava z filmu o:
 - veteránovi
 - mafianovi
 - boxerovi

Počasí

DNES	ZÍTRA	PÁTEK	SOBOTA
Min. 27 Max. 31	Min. 30 Max. 34	Min. 33 Max. 37	Min. 34 Max. 38

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 3
Vysoká zátěž. Vyvarujte se zvýšené psychické zátěže a vykonávejte jen lehké, nezbytné práce a sledujte svůj aktuální zdravotní stav.
Teplotní rekord: 35,7 °C
Rok výskytu: 1830

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-a, 3-b, 4-b, 5-c.

ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rum-burak králem Říše pohádek
- 13:00 Doktorka Quiniová VI
- 13:45 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:40 Panství Downton III (4)
- 15:30 Kojak V
- 16:20 Cestování
- 16:50 AZ-kvíz
- 17:20 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Malý pitaval z velkého města**
TV seriál (ČR, 1986). Drobné krádeže i závažné zločiny řeší den co den parta pražských detektivů. Zadržením jednoho z pachatelů loupeže omamných látek případ nekončí. Jeho komplic totiž vyhozuje otrávením vody pro celé město... Hrají: L. Frej, V. Hašek, P. Zedníček a další
- 21:05 Vínnetou a Old Shatterhand v údolí smrti Western (N/It./Jug., 1968)
- 22:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:30 Místo činu - Schimanski 00:05 AZ-kvíz 00:30 Kriminálka 01:30 Toulavá kamera vychutnává Česko

ČT2

- 13:35 Lidské orgány na prodej Vikingové (1/3)
- 14:25 Záhady starého Egypta (5)
- 15:35 Peru, incký skvost
- 16:25 S kuchařem kolem světa: Argentina
- 17:20 Katar, perla budoucnosti
- 18:15 Království divočiny: 60 zvířecích zabíjáků (1/20)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Neznámá Země - svět podle Thora Heyerdahla Do neznáma (28/39)
- 19:15 Postřehy odjinud
- 19:40 Zprávy ve znakovém jazyce
- 19:50



- 20:00 **Kamera na cestách: Kuba v rytmu salsa**
Návštěva magického ostrova, který pro západní svět objevil v roce 1492 Kryštof Kolumbus
- 21:00 Na cestě po Kapverdských ostrovech
- 21:30 Letem světem: Venezuela
- 22:00 Hraběnka z Hongkongu Romant. komedie (VB, 1966)
- 23:45 Americké století očima Olivera Stonea (5/10)
- 00:45 Impérium - Mafie v Atlantic City II (10/12) Seriál (USA, 2011)
- 01:40 Proč letadla padají: Lidský faktor
- 02:25 Obrazy z Francie: Rhonská Alpy
- 02:45 Kde je ta země mléka a strdí?

NOVA

- 12:10 Tescoma s chutí
- 12:20 Doktorka z Dixie II (11)
- 13:20 Beze stopy VI
- 14:15 Dr. House IV (11)
- 15:15 Ordinace v růžové zahradě 2 (331)
- 16:35 Máma II (5)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XI (22)
- 18:05 Gympl s (r)učněním omezeným (26)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Kriminálka Anděl III (14)**
Krimiseriál (ČR, 2012). Transsexuál uskrčený v garderobním baru, kde se provozuje travesti show, byl tak trochu ztracená existence. Vyšetřování vraždy komplikuje i fakt, že všichni podezřelí mají něco společného s drogami, vydíráním anebo prostitutik. Hrají: M. Stropnický, D. Švehlík, M. Tačlik a další
- 21:35 **Námořní vyšetřovací služba XI (22)**
Krimiseriál (USA, 2013)
- 22:40 **Skleněný dům**
Thriller (USA, 2001)
- 00:40 **Máma II (5)**
Dr. House IV (11)
- 01:25 **Máma II (5)**
- 01:45 **Novoshopping**
- 02:15 **Doktorka z Dixie II (11)**
- 03:00 **Stalker (7)**

PRIMA

- 12:45 Wolffův revír VII (1)
- 13:45 Komisař Rex VI (5) Kůň za miliony. Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy VI (4)
- 15:45 Scénář lásky Seriál (N, 2012-2013)
- 17:40 Prostřeno! Romantický film (N, 2007)
- 18:00 Odpolední zprávy
- 17:40 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



- 20:15 **Muži proti ženám**
Věčný boj mezi muži a ženami! T. Kostková přivede do pomyslného ringu ženský tým ve složení A. Machálková, J. Válková a M. Dolinová. Zajímá mužů bude hájit D. Gondík spolu s M. Etzlerem, Z. Pohrlreichem a F. Capkou
- 22:05 **Show Jana Krause**
- 23:10 **Kinobazar**
- 00:15 **Hawaii 5-0 III (2)**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **Živí mrtví III (3)**
Hororový seriál (USA, 2012)
- 02:00 **Okresek 22 (3)**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 02:50 **To je vražda, napsala VI (13)**
- 03:35 **Wolffův revír VII (1)**
Krimiseriál (N, 2002)
- 04:25 **Trní**

PRIMA COOL

- 12:55 Kravačáci III (10)
- 13:50 Taková moderní rodinka III (20)
- 14:20 Simpsonovi XXIII (19-21)
- 15:50 Teorie velkého třesku VIII (22)
- 16:20 Futurama (1) Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:50 Bojič mýtů: Bondovský speciál (1/2)
- 17:55 Hvězdná brána IX (17) Metla. Seriál (USA, 2005)
- 18:50 Simpsonovi XXIII (22) Anim. seriál (USA, 2012)
- 19:20 Simpsonovi XXIV (1, 2)



- 20:15 **Extrémní válka (4)**
Malý kopec blízko Kandaháru připravil postupující malé americké jednotce pekelné chvíle. Několik vojáků zde muselo bojovat se stovkami nepřátelských tálibánců
- 21:25 **Teorie velkého třesku VIII (23)**
Sitcom (USA, 2015)
- 21:50 **Partička**
- 22:40 **Nakládačka**
Komedie (USA, 1977)
- 01:10 **Partička**
- 01:50 **Kravačáci III (10)**
Komed. seriál (USA, 2013)
- 02:35 **Nakládačka**
Komedie (USA, 1977)
- 04:35 **Kdo přežije: Ostrov vykoupení (10)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:55 Ohýbej léto
- 10:00 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 Ohýbej léto Užij si léto po svém
- 11:05 Óčko hity Klipy nonstop
- 13:00 Ohýbej léto Užij si léto po svém
- 13:05 Óčko hity Klipy nonstop
- 15:00 Ohýbej léto Užij si léto po svém



- 15:05 **Óčko hity**
Klipy nonstop
- 16:30 Ohýbej léto Óčko hity Klipy nonstop
- 18:00 Ohýbej léto Užij si léto po svém Óčko hity Klipy nonstop
- 18:05 Óčko hity Klipy nonstop
- 19:00 Užití Mallorcu Průvodce party ostrovem Óčko hity Klipy nonstop
- 20:00 CZ & SK České a slovenské klipy
- 21:00 Simply the best Největší hity všech dob
- 22:00 Užití Mallorcu Průvodce party ostrovem Party ride
- 22:05 Dance music pro všechny
- 00:00 Óčko flirt

Rozšiřte si své vzdělání pomocí kurzů

Staňte se účetním, masérem či řemeslníkem.

Pokud chcete změnit povolání či jen získat potřebné zkušenosti, a vylepšit tak svou pozici na trhu práce, zkuste rekvalifikační kurz. Za letošní rok se těchto kurzů pod záštitou Úřadu práce ČR zúčastnilo 22 396 uchazečů. Osmdesát procent z nich pak v tomto období kurz i úspěšně ukončilo.

„Rekvalifikace jsou vhodným doplněním celoživotního vzdělávání, které je v dnešní době velmi důležité. Požadavky zaměstnavatelů se mění, rostou a je třeba umět na to reagovat,“ řekla deníku Metro mluvčí Úřadu práce Kateřina Beránková. Podle ní jsou kurzy stále efektivní a po jejich dokončení sežene práci snadněji.

„V některých regionech získá až šedesát procent absolventů kurzů práci do jednoho roku,“ dodává Beránková. Mezi zájemci dlouhodobě vedou kurzy základních počítačových dovedností, práce v sociálních službách, svářečské kurzy či kurzy účetnictví. Zájem je

také o řidičské průkazy. Velké oblíbenosti se těší také masérství či kosmetika. „Ve srovnání s předchozím obdobím roste zájem také o řemesla a technické obory, protože sílí poptávka zaměstnavatelů o pracovníky v těchto profesích,“ doplňuje Beránková.

Za první polovinu tohoto roku poskytl na rekvalifikace Úřad práce více než 183 milionů korun. Částka zahrnuje také prostředky z Evropského sociálního fondu. Nejvíce se utráčí za Čechy se základním vzděláním či výučním listem.

Kurzy však vyhledávají i ti, kterým k získání práce neschází maturita. Kurzy Úřad práce proplatí i těm, kteří si je najdou sami. Musejí však splnit podmínky. Předložit potřebnou dokumentaci a nepřesáhnout výši maximální ceny kurzu, padesát tisíc korun.

„Celoživotní vzdělávání je jednou z cest, jak může člověk zvýšit své šance na získání zaměstnání. Rekvalifikační kurzy patří mezi nejvýznamnější nástroje aktivní politiky zaměstnanosti,“ dodává k situaci zastupující generální ředitelka Úřadu práce Kateřina Sadílková. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

O rekvalifikační kurzy je stále zájem

Kurzy absolventům pomáhají.

- Za loňský rok Úřad práce zaplatil za rekvalifikace celkem 343,8 milionu korun.
- Kurzy provádějí školící střediska a specializované firmy, kterým byla udělena akreditace ministerstva školství.
- Za první pololetí roku 2014 prošlo rekvalifikačními kurzy 24 981

lidí. Úřad práce na ně tehdy poskytl přes 165 milionů korun. Zájemců bylo oproti letošnímu roku více. Pokles je však způsoben celkovým snížením počtu uchazečů o zaměstnání u nás.

- Ceny kurzů se pohybují v desítkách tisíc korun v závislosti na zvoleném oboru.
- Pro změnu profese nebo další prohloubení znalostí se nejčastěji rozhodují lidé mezi 35 – 39 a 50 – 54 lety.

Pozor! Falešní úředníci z pracáku požadují peníze

Úřad práce varuje před podvodníky, kteří se vydávají za jeho sociální pracovníky a snaží se z lidí dostat peníze pod záminkou údajně výhodné koupě. Lidé by podle úřadu proto neměli do svých bytů pouštět nikoho bez předchozího ověření. Jeho úředníci sice do domácností opravdu chodí na

ohlášené či neohlášené kontroly, ale všichni se musí při místním šetření vždy prokázat průkazem a zvláštním oprávněním jako doložkou služebního průkazu. V oprávnění je uvedeno, za jakým účelem bylo vydáno a jaké je jméno a číslo služebního průkazu zaměstnance. **ČTK**

AUO

Úspěšná mezinárodní společnost AU Optronics

zabývající se výrobou solárních panelů, sídlící v lokalitě Brno-Slatina

přijme do pracovního poměru uchazeče na pozice:

Operátor ve výrobě

a

Operátor opravárenského centra

Požadujeme:

- ochotu pracovat v 12-hodinovém směnném provozu
- manuální zručnost, spolehlivost, flexibilitu a ochotu učit se novým věcem.
- schopnost pracovat v týmu

Práce je vhodná i pro uchazeče bez praxe a absolventy – všichni zaměstnanci budou zaškoleni.

Nabízíme:

- dlouhodobou práci na HPP (vhodnou pro muže i ženy)
- motivující finanční ohodnocení a výkonnostní bonusy
- 13.plat
- výhodné závodní stravování
- bonusový program za doporučení dalšího zaměstnance
- firemní akce pro zaměstnance i jejich rodiny

Vaše životopisy a dotazy týkající se dalších otevřených pozic můžete zasílat na emailovou adresu: cjob@auo.com.

INZERCE

Servisní centrum **BAUHAUS** se sídlem v Brně na Strážní ulici hledá na posílení svého týmu:



1. Finanční účetní s NJ

- praxe alespoň 3 roky na pozici účetní
- dobrá znalost podvojného účetnictví
- velice dobrá znalost práce PC (SAP výhodou)
- NJ – komunikativně
- **nástup:** IHNED
- **očekáváme:** samostatnost, komunikativnost, spolehlivost, loajalitu, vysoké pracovní nasazení a bezúhonnost
- **náplň práce:** obecné účtování

1. Asistenta/asistentku nákupního oddělení

- požadujeme slovenštinu na úrovni roditelů mluvčích
- aktivní znalost NJ, AJ výhodou
- dobrá znalost Excel, příp. znalost SAP
- **očekáváme:** samostatnost, komunikativnost, spolehlivost, loajalitu, vysoké pracovní nasazení a bezúhonnost
- **nástup:** IHNED

Pouze písemné nabídky zasílejte na: sekretariat@bauhaus.cz



Firma Váhala a spol. s r. o.
přijme do prodejen
v Brně

PRODAVAČE(KY), BRIGÁDNIKY(CE)

Vaše nabídky se strukturovaným životopisem zasílejte nejpozději do **31. 8. 2015**
e-mailem na adresu: milan.tajzler@vahala.cz

INZERCE

Plzeň se Spartou jdou pro postup

S velkými nadějami vstupují fotbalisté Sparty a Plzně do odvet 3. předkola Ligy mistrů.



Na vaše dotazy odpovídá PharmDr. Zdeněk Procházka, ředitel společnosti Edukafarm

Pořád mě bolí záda v dolní části. Lékaři konstatovali, že bolest je nespecifická, jelikož příčina je neznámá. Užívám dlouhodobě analgetika, ale po těch mi není dobře. Existuje nějaká jiná léčba, která by mi pomohla?

K léčbě bolesti zad se užívá několik skupin léků, tu hlavní jste zmínila. Dlouhodobé užívání analgetik je limitováno nežádoucími účinky, mezi které patří nejčastěji hepatotoxicita a gastropatie, jež se často pojí s následným propuknutím vředové choroby.

Právě kvůli zmíněným nežádoucím účinkům se ve farmakologii snažíme nalézt jiné postupy a lékařům je doporučovat. V poslední době evidujeme vynikající zkušenosti s aplikací trojkombinace Guna MD injekcí (Lumbar, Muscle, Neural), což prokázala také studie uskutečněná v Revmatologickém ústavu v Praze. Pacientům tato trojkombinace přináší dlouhodobou úlevu od bolesti zad, a dokonce umožňuje omezení, až vysazení původní léčby analgetiky či kortikoidy.

Uvedená trojkombinace se aplikuje subkutánně formou obštriky v oblasti bederní páteře do bolestivých bodů, je velmi šetrná a nebolestivá, nepřináší nežádoucí účinky, protože obsahuje nízké dávky jak biologicky aktivních, tak tělu vlastních látek, jež patří do oblasti tzv. fyziologické regulační medicíny. Tuto terapii provádí například prim. MUDr. Hana Jarošová ve zdravotnickém zařízení inPHARM CLINIC v Jeseňce u Prahy (recepcie@inpharmclinic.cz, tel.: 241 416 990, 724 521 161) a další lékaři, kteří jsou uvedeni na webových stránkách www.inpharm.cz.

Pražský tým vybojoval před týdnem na půdě CSKA Moskva remízu 2:2. V domácí odvetě, která se hraje dnes od 18.45 hodin, tak Letenským stačí k postupu i remíza 0:0 či 1:1. „Jestli chceme postoupit, musíme podat mimořádný výkon,“ řekl kouč Sparty Zdeněk Ščasný. Ten může počítat s kanonýrem Davidem Lafatou, který nastoupil už o víkendu v lize proti Ostravě a pomohl gólem k výhře 3:1.

Mistrovská Plzeň má před odvetou ve Štruncových sadech (20.45) o něco lepší výchozí pozici než pražský ri-



Sparta bude chtít postoupit přes CSKA Moskva. MAFRA

val. V prvním utkání totiž Viktoria vyhrála na hřišti Maccabi Tel Aviv 2:1. „Chceme vyhrát, pobavit fanoušky a hlavně postoupit,“ uvedl obránce Plzně Roman Hubník.

Západočeši se budou moct

spoléhat také na kapitána Davida Limberského, který se stihl uzdravit.

Oba zápasy vysílá ČT Sport. V případě postupu mají české týmy zajištěnou účast aspoň v Evropské lize. PAVEL URBAN

Testy. Podezřelí jsou prý i Češi

Podezřelé výsledky krevních testů měli v možném dopingovém skandálu údajně i čeští atleti. Podle webu deníku Daily Mail vykázalo abnormální hodnotu sedm procent jejich vzorků v letech 2001 až 2012. Český atletický svaz mezitím schválil nominaci našich zástupců na MS v Pekingu. Do Číny pojedou devět žen a patnáct mužů včetně obhájců zlata Zuzany Hejnové a Vítězslava Veselého. ČTK

Zprávy krátce

Do Ria má jet až 130 sportovců

Vedení Českého olympijského výboru počítá rok před začátkem OH v Riu de Janeiro s účastí až 130 sportovců a uvědomuje si, že bude těžké zopakovat zisk 10 medailí z her v Londýně. Zatím mají jistotu tři plavci. Místo pro zemi mají tři střelci a jedno jachtaři. ČTK

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

AVES PŘIDEJ SE K NÁM!!!

Prestížní bezpečnostní agentura přijme pro své objekty v Brně a okolí (Adamov, Boskovice, Modřice, Rajhrad aj.) pracovníky ostrahy objektů a prodejen na tyto pozice:

VRÁTNÉ / STRÁŽNÉ / RECEPČNÍ / DETEKTIVY

- » možnost spolupráce na HPP i DPP
- » požadujeme čistý RT a spolehlivost
- » vhodné i PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM OMEZENÍM (částečný či plný invalidní důchod)

V případě zájmu volejte na tel.: 607 093 730, nebo pište na e-mail: prace@avesplus.cz.

Cestování - nabídka

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

17.8. - 23.8.
BAD FÜSSING, MĚSTA NA DUNAJI A INNU
Pasov, Schärding, Burghausen, Wels, Linz, aj.
6.690 Kč

1.9. - 6.9.
BALATON A TERMÁLNÍ LÁZNĚ
Siófok, Keszthely, Hévíz, Agárd, Igal, Lipót, aj.
5.990 Kč

Tel.: 777 254 727 www.ckcesta.cz

www.letto.cz
LEVNĚ ZÁJEZDY

EGYPT - Hurghada 12.8. - 19.8. 11 690,- letecky, hotel***, polopenze	ŘECKO - ostrov Rhodos 14.8. - 21.8. 12 990,- letecky, hotel***, all inclusive
TURECKO - Side 18.8. - 25.8. 9 790,- letecky, hotel**, polopenze	ŘECKO - ostrov Kréta 18.8. - 25.8. 9 790,- letecky, hotel**, snídaně
BULHARSKO - Primorsko 21.8. - 28.8. 9 290,- letecky, hotel**, snídaně	TUNISKO - Hammamet 24.8. - 31.8. 8 890,- letecky, hotel***, snídaně

letto@letto.cz tel.: 222 310 000

Práce - nabídka

• Až 18000 Kč/měs. + odměny + náb. příspěvek za práci u bezpečnostní služby v místě bydliště, možnost zajištění certifikátu. Info: 246002418, 602585329

• ŠOKU své rodiče, vydělávej víc než oni. Praha 1 - jen pro muže 18 - 28 let. Ubytování zdarma. Volejte 723370711

Special Service International, s.r.o. přijme

PRACOVNÍKY PRO ZAJIŠTĚNÍ OSTRAHY značkové prodejny v nákupním centru v Brně

» Požadujeme čistý trenčík a dobrý fyzický stav. Nabízíme práci na Dohodu o provedení práce a mzdové ohodnocení 89-99 Kč/hod. Nástup možný ihned nebo dle dohody.

Životopisy s aktuální fotografií zasílejte na e-mail: radonova@ssi.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smz/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• Vezmi ho do ruky a zavolej mi na 844 844 005, 5Kč/min.

• **SEXUÁLNÍ OTROKNĚ!** Hleďš poslušnou ženskou? Jsi tu správně! Pošli SMS ve tvaru 25XZH a text na 909 15 50

• Babča Heđuš 71. Tělo už mám samou vrásku, ale tam dole ta pravá jiskra ještě nezhasla! Pomiluj mě! Vytoč 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 82NKB a tvůj text!

• Svobodná a bez chlapa! Jaruna (47) se poohlíží po mladém masíčku. Výdrž a nápaditost jsou rozhodující :-). Tak už volej 909 801 801 kód EXL28



• Vdala jsem se moc mladá a až teď po pěti letech pocítuji touhu po změně... novém muži, nezapomenutelném zážitku. Rozvod nepřipadá v úvahu, malý záletík postačí :-). Jarka 29. T.: 909 80 50 40 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 69JPV a tvůj text!

